



Сегодня, 17 января, в австрийском Зеефельде начнут розыгрыш медалей первой юношейской зимней Олимпиады лыжники-гонщики. Сборную России на соревнованиях представят четыре спортсмена.

Как сообщал сайт ФЛГ ХМАО ранее, Россия выставила на юношескую Олимпиаду максимально возможное количество спортсменов: по два юноши и две девушки, которые родились в промежуток между 1 января 1994 года и 31 декабря 1995 года. Отбор участников Игр состоялся в начале декабря на Всероссийских соревнованиях среди юношей и девушек 1994-1995 г.р. в Сыктывкаре.

В женскую команду первым номером прошла Алиса Жамбалова из Бурятии. Она выиграла обе отборочных гонки – коньковый спринт и классическую "разделку" на 5 км. Вторым номером прошла Анастасия Седова. Она на "пятерке" была второй вслед за Жамбаловой. И именно ей отошла еще одна путевка, которую завоевала во второй гонке подряд Алиса. У юношей путевку в Зеефельд завоевали архангелогородец Александр Селянинов (стал лучшим в спринте), а также Никита Хабаров из Ярославской области, который победил в "разделке" на 10 км.

В Зеефельд наш квартет отправился еще в конце декабря, чтобы потренироваться на олимпийских трассах, а также пройти акклиматизацию (соревнования состоятся на высоте примерно 1 200 метров над уровнем моря). 13 января наши лыжники поучаствовали в церемонии зажжения олимпийского огня. Так что теперь обратного пути нет! Впереди три гонки.

* * *

Что касается соперников россиян, то полную квоту (по четыре человека) получили еще семь стран: Норвегия, Германия, Словения, Австрия, Финляндия, Япония и Франция. Но делать какие-то прогнозы по поводу возможных победителей соревнований пока невозможно. Львиная доля участников никогда не соревновалась за пределами своих

Юные лыжники начинают борьбу за олимпийские награды

Автор: Юрий
17.01.2012 09:43

стран, поэтому узнать об их силе можно лишь по скупым строчкам итоговых протоколов их национальных соревнований.

К примеру, в сборной Норвегии очень сильной, видимо, будет женская команда. За плечами 17-летних Силье Теодорсен и Линн Эриксен есть не только участие в соревнованиях локального значения, но и в Европейском юношеском олимпийском фестивале-2011 (ЕЮОФ) в Чехии. Там Теодерсен удалось сразу в трех гонках – 5 (кл.ст.), 7,5 км (св.ст.) и спринт (кл.ст.) – занять места в восьмерке сильнейших. Сильная сторона Эриксен – спринт. На юниорских чемпионатах Норвегии даже в борьбе с соперниками, которые старше нее на три-четыре года, она показывает стабильно высокие результаты на уровне лидеров. На ЕЮОФ-2011 в спринте (кл.ст.) она пробилась в финал, где заняла шестое место.

Швеция делегировала в Зеефельд двух лыжников. Конек 17-летнего Маркуса Рууса – дистанционные гонки свободным стилем. Он, как и норвежка Эриксен, уже соревнуется с более старшими соперниками и добивается позитивных результатов. Так в марте прошлого года он выиграл юниорский чемпионат Швеции в классической гонке на 10 км (в его соперниках были 19-20-летние лыжники).

В соревнованиях девушек под шведским флагом будет выступать Йона Синдлинг. Она также уже успела отличиться завоеванием медалей на юниорских соревнованиях (включая чемпионат Швеции-2011, где стала второй в коньковом спринте).

* * *

Расписание соревнований

Первая юношеская зимняя Олимпиада. Зеефельд (Австрия), 17-21 января

17 января - индивидуальные гонки
15:00 - 5 км (кл.ст.), девушки ([стартовый протокол](#))

Юные лыжники начинают борьбу за олимпийские награды

Автор: Юрий
17.01.2012 09:43

16:45 - 10 км (кл.ст.), юноши ([стартовый протокол](#))

19 января - спринт, св.ст.

20:15 - квалификация

22:15 - забеги на выбывание

21 января - смешанная биатлонно-лыжная эстафета

18:00 - биатлонистка (6 км + 2 стрельбы) + биатлонист (7,5 км + 2 стрельбы) + лыжница (4 км) + лыжник (5 км). Все этапы - свободным стилем.

Указано время - югорское (+5 часов ко времени Зеефельда).

По традиции стартовые листы, а также протоколы гонок Олимпиады вы сможете найти на нашем сайте в колонке справа во вкладках "**Анонс соревнований**" и "**Результаты**".

Также предлагаем вам ознакомиться с предыдущими материалами об Олимпиаде-2012, где рассказывается подробнее о подготовке к соревнованиям, а также отборах российских лыжников.

[Лыжные сюрпризы первой зимней юношеской Олимпиады-2012](#)

[Первые путевки на Олимпиаду в Инсбрук уехали в Бурятию и Архангельск](#)

[Лыжники сформировали сборную для участия в юношеской Олимпиаде-2012](#)

Фото с сайта [ФЛГР](#) .